

视线

购车上牌一站式搞定

我市电动自行车 “带牌销售”服务点已达 130 家



本报讯(记者吴虹娴文/摄)自6月1日起,无锡市公安局在全市范围内推出630个电动自行车销售登记上牌服务点,市民在这些服务点可实现“购车即上牌”。市融媒体中心记者昨天从市公安局交警大队获悉,目前我市共有130家符合“带牌销售”业务条件的电动自行车销售门店,占到销售门店总数的85%以上,实现各镇(园区、街道)全覆盖。

过去,我市电动自行车“带牌销售”服务点较少,市民购买车辆后需至车管所或交警中队上牌,耗时耗力。为进一步拓宽电动自行车登记上牌渠道,便捷登记上牌流程,打通购车、登记多个环节,实现市民在购车时第一时间完成登记上牌工作,市公安局交警大队车管所推出了销售门店“即买即办”服务。

6月6日下午,位于宣城街道太滂东路的欧派电动自行车销售门店内,车辆整齐停放,电动自行车和电动摩托车分区进行销售。市民陆女士正在此选购电动自行车,

在她挑选好电动自行车并完成支付后,店内工作人员石春兰告知可现场办理电动自行车牌照,这让她感觉很方便。“这是承诺书,您看一下,然后签名。”石春兰给了陆女士一份购买电动自行车、电动摩托车双向告知承诺书,陆女士阅读完后签上了自己的名字,随后石春兰也签上了名字。“这是车辆合格证书和购车发票,您出示一下身份证,我们到这边来拍照。”石春兰又带着陆女士来到店内专门设置的上牌区域,拍下陆女士的照片、选购的电动自行车照片(如图),并填写、上传相关信息到江苏省电动自行车登记管理平台,由市公安局交警大队车管所工作人员进行后台审核。该区域内设有探头,全程进行监控。不到15分钟,陆女士的申请通过,店内工作人员第一时间为她上好牌照。同样位于太滂东路的雅迪电动自行车销售门店负责人刘飞表示,本月以来,该门店已为近30位顾客办理了电动自行车上牌业务。

“需要提醒的是,市民在销售门店看到的电动车按不同规格,可以分为新国标电动自行车、电动轻便摩托车和电动摩托车,其中电动自行车可在‘带牌销售’点或者交警中队上牌,后两种属于机动车,需要到车管所上牌。”市公安局交警大队车管所民警张明慧介绍。若是通过其他途径购买的新国标电动自行车,不能在销售点办理牌照,需要到就近的交警中队交验车辆后办理上牌业务。

欲查看宜兴电动自行车“带牌销售”服务点,可扫码——



相关链接

电动自行车 登记上牌注意事项

一、在门店购买并登记上牌需要哪些资料?

本市居民只需携带身份证即可办理。非本市居民需带好居住证或临时居住证明,在本市上学、工作的可携带学生证、工作证、士官证等相关证明。

二、在交警中队登记上牌需要哪些资料?

本市居民需携带身份证、购车发票、车辆合格证书。非本市居民需带好居住证或临时居住证明,在本市上学、工作的可携带学生证、工作证、士官证等相关证明,同时带好购车发票、车辆合格证书。

三、缺少相关证件无法登记上牌怎么办?

身份证缺失的,可以到派出所办理临时身份证;

居住证缺失的,可以办理临时居住证明;

购车发票遗失的,可以请销售门店补开发票;

车辆合格证书遗失的,可以联系生产厂家进行补办。

四、有下列情形之一的不予办理注册登记:

(一)电动自行车不符合强制性国家标准、未获得产品强制性认证证书的;

(二)人员信息不相符的;

(三)车辆来历证明、产品合格证所载信息与车辆不符,未达到产品一致性的;

(四)购车发票信息与车主不一致的;

(五)擅自拼装、改装电动自行车或者加装车篷、车厢等改变外形结构影响行驶安全装置的;

(六)其他不符合法律、法规规定的情形。

资讯速递

本月起 国家集采胰岛素价格再降3.8%

本报讯(记者何洁蕾)6月1日起,国家集采胰岛素专项接续中选结果在宜兴落地执行。本次接续采购在首轮集采降价基础上再降3.8%,全市共有29家医疗机构参加。

据了解,2021年11月,国家组织胰岛素集中采购首次将生物药纳入集采范围,中选产品平均降价48%,我国胰岛素价格从全球价格高地降至全球较低水平。中选结果执行2年多以来,疗效和安全性更好的三代胰岛素使用量占比从58%提升至70%,向欧洲国家的用药结构趋近。本次接续采购坚持“招采合一、量价挂钩”的原则,基于上一轮集采形成的总体较为合理的价格水平,以稳价格、稳供应、稳临床为目标,延续并优化了采购规则。一方面充分尊重临床选择,医疗机构报量时允许在二代、三代胰岛素之间调整,满足用药结构提升需要;另一方面引导有序竞争,引入复活机制和梯度降价,保障供应稳定多元的同时,进一步体现“量价挂钩”的正向激励。从结果来看,参与首轮胰岛素集采投标的主流企业均中选,整体价格继续保持全球较低水平。

本次接续采购执行周期长达3年7个月。市医保部门将充分运用信息化大数据监测手段,持续做好执行情况监测,推动胰岛素供应更加充分可及,将集采利好切实切实带给广大患者。

搭把手

楼上倒水楼下遭殃 沟通未果急盼解决

本报讯(记者周莉吴逸之)近日,家住宣城街道悦府邸小区的王成良致电本报“民生热线”反映,多年来,他家楼上住户经常往下倒水,严重影响他的日常生活,希望能尽快得到解决。

王成良家住二楼,刚入住时,他发现南阳台玻璃上经常会出现水渍甚至油污,却不知从何而来。后有小区居民看到是三楼住户倒的水,王成良与三楼住户沟通,对方却不承认。“我们向小区物业和一些熟悉的邻居反映,希望他们能帮忙做做工作,但三楼住户却变本加厉,往我家阳光房上继续倒水。”王成良说,由于他家阳光房房顶防水层年久失修,只要有水倒在房顶,他家就会渗水。为了防止渗水,王成良一直想修理阳光房房顶防水层,却因要借道三楼遭到三楼住户拒绝。

日前,市融媒体中心记者来到三楼住户马女士家,进一步了解情况。马女士家阳台与王成良家阳光房房顶几乎持平,她表示,阳光房上的灰尘都往她家吹,窗户脏了难擦,所以到下雨天时会用水擦拭一下。然而,王成良一家并不认可这一说法。

为了解决双方的矛盾,记者找到该小区所属土城社区居民委员会。社区网格员黄晨滔介绍,这两户人家的矛盾由来已久,社区工作人员每年都会上门协调,但效果并不理想。“后续我们会加强跟进,先协调好二楼住户阳光房的修理事宜,再协同其他部门,尽最大努力将两家人的矛盾从根本上消除。”黄晨滔说。

民生热线 0510-87981161
81729600

垃圾分类 从我做起

— 垃圾少一分·城市美十分 —

